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S Mírovou pochodní od srdce k srdci 
Přidejte se ke štafetě přes vaše město 
 
Také letos zavítá znovu do České republiky Mírová pochodeň celosvětového štafetového 
běhu Peace Run.  

Trasa v České republice měří více než 700 km. Začíná 23. května na slovenské hranici 
v Beskydech, dále vede přes Polsko, Slezsko do Východních Čech, přes Střední, Jižní 
a Západní Čechy na Domažlicko, kde překračuje 5. června hranici s Německem.  

Česká část je součástí letošní evropské trasy Peace Run, která byla zahájena v březnu 
v Portugalsku. Mezinárodní tým běžců pokračuje celkem 8 měsíců přes většinu evropských 
zemí a končí v říjnu v Chorvatsku. 

Peace Run je štafetový běh s hořící pochodní, který již za svou historii proběhl přes více než 
150 zemí světa. Tato výjimečná sportovní a společenská událost se koná od roku 1987 a je 
slavnostně zahajována před budovou OSN v New Yorku. Odtud týmy běžců přinášejí 
planoucí pochodeň míru a harmonie na všechny kontinenty. Tímto způsobem si 
každoročně předá pochodeň z ruky do ruky přes milion lidí. Hlavní myšlenkou a jediným 
cílem tohoto projektu je posilovat atmosféru dobré vůle, přátelství a porozumění mezi 
lidmi a národy bez ohledu na politickou, kulturní, náboženskou nebo etnickou příslušnost. 

S Mírovou pochodní můžete běžet nebo ji na chvíli podržet a vložit do ní své přání pro 
ostatní. Přidáte se tak k mnoha významným osobnostem a k milionům lidí na celém světě, 
kteří již pochodeň drželi před vámi.  

Peace Run nereprezentuje žádný politický názor, společenské přesvědčení či náboženské 
vyznání. Snaží se podporovat svobodu, toleranci, porozumění ve společnosti a vlastní 
zodpovědnost každého člověka. Tento výjimečný projekt založil atlet, filozof a umělec 
Sri Chinmoy (1931–2007). Od jeho vzniku Mírová pochodeň navštívila Českou republiku už 
mnohokrát. Svou podporu a přání dobré vůle do ní vložili například prezidenti Václav Havel, 
Petr Pavel, Michail Gorbačov či Nelson Mandela, Matka Tereza, papež František, Carl Lewis, 
Emil a Dana Zátopkovi, Martina Navrátilová, Pavel Šporcl a další významné osobnosti. 

Více informací o tom, kdy a kde se můžete setkat s Mírovou pochodní, najdete na 
stránkách mirovybeh.cz 
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